

ОТЗЫВ

научного консультанта, д.м.н., профессора Бойко Е.Р.
на старшего научного сотрудника Отдела экологической и медицинской физиологии
Института физиологии ФИЦ Коми НЦ УрО РАН, к.б.н., доцента
Варламову Нину Геннадьевну

Варламова Нина Геннадьевна кандидат биологических наук (03.03.01), доцент. В течение многих лет успешно работает в должности старшего научного сотрудника, является руководителем научной группы физиологии кардиореспираторной системы Отдела экологической и медицинской физиологии Института физиологии. В течение многих лет она являлась ученым секретарем Диссертационного Совета при ФГБУН Института физиологии Коми НЦ УрО РАН, а в настоящее время ученым секретарем Совета Д 004.038.01 при ФИЦ Коми НЦ УрО РАН.

Варламова Н.Г. ведет раздел плановой темы Отдела по анализу функций сердечно-сосудистой системы, артериального давления и внешнего дыхания у населения северных регионов, представителей различных возрастных и профессиональных групп, сборных команд РФ и Республики Коми по лыжным гонкам и другим дисциплинам, принимает участие в разработке планов НИР, грантах. Ею опубликовано 175 научных работ, из них 56 по теме диссертационной работы. К важнейшим законченным научно-исследовательским и опытно-конструкторским работам, готовым к практическому применению, относятся патент и пять авторских свидетельств.

Варламова Н.Г. знает и владеет отечественной и зарубежной информацией по изучаемым проблемам, современными методами проведения исследований и статистической обработки полученных результатов.

Варламову Н.Г. отличают исключительная добросовестность и ответственность за выполняемую работу, интерес к научной, административной и общественной работе, инициативность, творческий поиск и исполнительность. Благодаря своим личным и профессиональным качествам, она пользуется заслуженным авторитетом и большим уважением в коллективе, внесла весомый вклад в укрепление международного и отечественного престижа физиологической науки в Республике Коми.

Объем и качество материала, использованные методы, логичность изложения полученных результатов и их обсуждения, а также количество научных публикаций, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Н.Г.Варламова является сложившимся высококвалифицированным научным работником, способным самостоятельно ставить и решать задачи научного поиска.

Считаю, что диссертационная работа Варламовой Нины Геннадьевны «Годовые циклы кардиореспираторной функции у жителей Европейского Севера», представленная на соискание ученой степени доктора биологических наук по специальности 03.03.01 – физиология является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный консультант, доктор медицинских наук (03.03.01),
профессор, директор Института физиологии ФИЦ Коми НЦ УрО РАН,
заведующий отделом экологической и медицинской физиологии
Института физиологии ФИЦ Коми НЦ УрО РАН
Бойко Евгений Рафаилович

167982 Сыктывкар, ГСП-2,
Первомайская, 50.
Эл.почта: boiko60@inbox.ru,
Тел.(8212) 24-00-85

25.12.2020

Подпись *Бойко*
Евгений Рафаилович заверяю
Документовед ИФ ФИЦ Коми НЦ УрО РАН
Прохорова Н.Ф.
"25" декабря 2020г.

